
Corrigés Travail du lundi 4 mai 

Grammaire : le sujet du verbe 

 

Réactivation voc : 

 

 

 

 



Math : La proportionnalité (suite) 

- ex n ° 6 et ex n°7 p.107 

Un peu d’aide pour l’exercice 6 : il n’est pas nécessaire de passer par l’unité 

 

                                                                :2                              x9 

Nombre de  bacs 
à fleurs 

4 2 18 

Bulbes de tulipes 100 50 450 
Bulbes de 
muscaris 

160 80 720 

Bulbes de 
jacinthes 

60 30 270 

 

 

 

Réactivation géométrie : la symétrie  

- ex 4 p.163  

 

 « je travaille seul » p.163 : correction p.175 

 


